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Investigación Online
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Los Presidenciables
 Intención de Voto Rumbo al 

2024 



Ficha metodología

Tipo de entrevista Online 

Obtención de la Muestra 

La muestra se obtuvo aleatoriamente a 

partir de los paneles online, alternados 
aleatoriamente AZ2-Meta (Puede incluir 
T2Network, Qualtric y/o Netquest), sección 
México siguiendo un esquema de muestreo 
aleatorio, probabilístico. Online, con 
algoritmos de Inteligencia Artificial y algoritmo 
Anti-bots

Perfil de la Muestra Hombres y mujeres de 18 años o más

Tamaño de la Muestra 3,971

Nivel de confianza y Margen de Error
Nivel de confianza 95% 

Márgen de error teórico es ± 1.55%. 

Fecha de levantamiento Del 22 al de 30 Agosto del 2023
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Agosto 2023

Si el día de hoy fuera la elección para elegir Presidente de la 

República Mexicana ¿por qué partido votaría?
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0.5%
0.8%
1.4%
1.6%
2.7%
3.2%
3.6%

29.6%
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Anularía mi voto

PRD

MC

Otro

Candidatos independientes

No sé

PRI

PT

PAN

MORENA
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Julio - Agosto 2023

Si el día de hoy fuera la elección para elegir Presidente de la 

República Mexicana ¿por qué partido votaría?
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Agosto 2023

En relación a MORENA y la alianza con el PVEM y PT, ¿Cuál 

de las siguientes personas es la que le gusta más para 

candidato a Presidente de la República?

0.3%

13.3%

14.9%

17.0%

24.7%

29.8%

Manuel Velasco PVME

Marcelo Ebrard MORENA

Gerardo Fernández Noroña PT

Claudia Sheinbaum MORENA

Adán Augusto López MORENA

No me importa, voy a votar por otro
partido
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Julio - Agosto 2023

En relación a MORENA y la alianza con el PVEM y PT, ¿Cuál 

de las siguientes personas es la que le gusta más para 

candidato a Presidente de la República?

29.4% 29.8%

19.1%

24.7%
20.3%

17.0%
16.1% 14.9%
14.5% 13.3%

0.6% 0.3%

Julio Agosto

No me importa, voy a
votar por otro partido

Adán Augusto López
MORENA

Claudia Sheinbaum
MORENA

Gerardo Fernández
Noroña PT

Marcelo Ebrard
MORENA

Manuel Velasco PVME
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En relación al PAN, ¿Cuál de las siguientes personas es la 

que le gusta más para candidato a Presidente de la 

República?

0.3%

0.5%

1.2%

38.7%

59.3%

Francisco García Cabeza de Vaca

Gabriel Quadri

Santiago Creel

Xóchitl Gálvez

No me importa, voy a votar por otro
partido
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Julio - Agosto 2023

En relación al PAN, ¿Cuál de las siguientes personas es la 

que le gusta más para candidato a Presidente de la 

República?

57.3% 57.3%

36.5% 36.5%

3.7% 3.7%
1.5% 1.5%
0.9% 0.9%

Julio Agosto

No me importa,
voy a votar por
otro partido

Xóchitl Gálvez

Santiago Creel

Gabriel Quadri

Francisco García
Cabeza de Vaca
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Y en relación al PRI, ¿Cuál de las siguientes personas es la 

que le gusta más para candidato a Presidente de la 

República?

10.3%

16.0%

73.7%

Enrique de la Madrid

Beatriz Paredes

No me importa, voy a votar por otro
partido
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Julio - Agosto 2023

Y en relación al PRI, ¿Cuál de las siguientes personas es la 

que le gusta más para candidato a Presidente de la 

República?

70.0%
73.7%

10.4%
16.0%19.6%

10.3%

Julio Agosto

No me importa,
voy a votar por
otro partido

Beatriz Paredes

Enrique de la
Madrid
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Agosto 2023

Si el día de hoy fuera la elección para elegir Presidente de la 

República Mexicana y los candidatos fueran los siguientes 

¿Por cuál de los siguientes candidatos votaría?

0.5%

0.9%

1.3%

6.4%

21.5%

32.6%

35.7%

Enrique de la Madrid PRI

Luis Donaldo Colosio MC

Beatriz Paredes PRI

Marcelo Ebrard MORENA

Claudia Sheinbaum MORENA

Adán Augusto López MORENA

Xóchitl Gálvez PAN
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Julio - Agosto 2023

Si el día de hoy fuera la elección para elegir Presidente de la 

República Mexicana y los candidatos fueran los siguientes 

¿Por cuál de los siguientes candidatos votaría?

2.4%

1.2%

0.7%

9.1%

24.8%

26.6%

32.4%

0.5%

0.9%

1.3%

6.4%

21.5%

32.6%

35.7%

Enrique de la Madrid PRI

Luis Donaldo Colosio MC

Beatriz Paredes PRI

Marcelo Ebrard MORENA

Claudia Sheinbaum MORENA

Adán Augusto López MORENA

Xóchitl Gálvez PAN
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Agosto 2023

Según su propia percepción ¿Cuál partido GANARÁ la 

elección para presidente República Mexicana?
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29.3%
58.5%

Anularía mi voto

MC

Candidatos independientes

PRI

Otro

PT

No sé

PAN

MORENA
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Julio - Agosto 2023

Según su propia percepción ¿Cuál partido GANARÁ la 

elección para presidente República Mexicana?
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Demográficos

 

Genero

44%
56%

Femenino

Masculino
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Edad

44.8%

24.0% 21.3%

7.0%
2.4% 0.4%

56 a 65
años

46 a 55
años

Más de 66
años

36 a 45
años

26 a 35
años

18 a 25
años
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Grado de estudios

52.0%

34.5%

10.3%
3.1% 0.2%

Universidad o más Preparatoria, bachillerato o
carrera técnica

Secundaria Primaria Nada
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Ocupación

0.3%

2.5%

3.3%

3.3%

5.3%

5.7%

10.0%

12.2%

25.0%

32.4%

Estudiante

Sector agropecuario

Desemplado

Obrero

Maestro

Sector público (no maestro)

Sector priado (no maestro)

Ama de casa

Trabajador por cuenta propia

Jubilado
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Agosto 2023

Ingresos familiares mensuales

28.7% 28.7% 28.6%

8.8% 5.2%

$0 a $10 mil
pesos

$21 a $40
mil pesos

$11 a $20
mil pesos

$41 a $60
mil pesos

Más de $60
mil pesos
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FIN DEL 

INFORME 

Información / Contacto 
Jacqueline Hernandez 
Teléfono: +52 (55) 5596 4305
www.az2.mx        
contacto@az2lab.mx
Av.Independencia 72-706
Col.Centro (area5) 
México D.F. CP 06050 
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